

Отчет о поездке в музей КарЛАГ кафедры истории Казахстана

05.11.2022 г. с целью патриотического воспитания и приобщения подрастающего поколения к истории и культуре родного края преподавателем кафедры истории Казахстана Касимовой С.С. была организована экскурсия в музей КарЛАГ (п. Долинка). В экскурсии принимали участия студенты 1 курса ФЭАТ, ФИТ (всего 50 человек), к.и.н., доцент кафедры истории Казахстана Даниярова А.Е.

Музей был создан с целью исследования и сохранения памятников истории КарЛАГа и увековечивания памяти невинных жертв исправительно-трудовых лагерей, находившихся на территории Казахстана. Экскурсовод музея рассказала о насильственной политике, проводимой в тридцатых годах в СССР, о трагических судьбах жертв сталинских репрессии. В Карлаге были известные люди, деятели науки и культуры, такие как А.Н.Чижевский, Н. Сац, Л. Русланова и т.д. В годы Великой Отечественной войны все они известные или неизвестные внесли большой вклад в победу над фашизмом.

Во время экскурсии студенты ознакомились с залами музея, побывали в той эпохе, получили огромное впечатление и необходимую информацию. Такие мероприятия воспитывают молодежь не только больше узнавать об истории своей страны, но и уважать прошлое.



